



УТВЕРЖДАЮ  
Заместитель председателя  
Шкловского районного  
исполнительного комитета  
(Председатель архитектурно-  
градостроительного совета)  
В.П.Лорченко

18 января 2022 г.

## ПРОТОКОЛ

заседания архитектурно-градостроительного совета по подготовке и проведению общественного обсуждения в форме информирования и анализа общественного мнения по объекту: «Квартал многоквартирной жилой застройки с инженерно-транспортной инфраструктурой по ул. Молодежной в г. Шклове».

### ПОВЕСТКА ДНЯ:

Рассмотрение замечаний и предложений, поступивших в ходе проведения общественного обсуждения в форме информирования и анализа общественного мнения по объекту: «Квартал многоквартирной жилой застройки с инженерно-транспортной инфраструктурой по ул. Молодежной в г. Шклове».

Заседание проводилось в рабочем порядке.

19 января 2022 г.

г.Шклов

Слушали начальника отдела архитектуры и строительства Шкловского районного исполнительного комитета Стефановича О.В., который доложил следующее.

Процедура общественного обсуждения в форме информирования и анализа общественного мнения по объекту: «Квартал многоквартирной жилой застройки с инженерно-транспортной инфраструктурой по ул. Молодежной в г. Шклове» проводилась с 25 декабря 2021 г. по 18 января 2022 г.

Информация о проведении общественного обсуждения в форме информирования и анализа общественного мнения по объекту: «Квартал многоквартирной жилой застройки с инженерно-транспортной инфраструктурой по ул. Молодежной в г. Шклове» публиковалась в районной газете «Ударный Фронт» от 15 декабря 2021 г., размещена на интернет-сайте Шкловского райисполкома в разделе «Общественные обсуждения».

Проектируемый участок расположен в зоне жилой многоквартирной застройки г. Шклова на свободной от застройки территории.

Размещаемые жилые дома многоквартирные. Общее количество квартир планируемого жилфонда – 122 шт., парковок – 122 машино-мест.

Предусмотрено благоустройство и озеленение прилегающей территории. Жилые дома обеспечены пешеходными и транспортными

связями, парковками для автомобилей, площадками для игр детей и отдыха взрослых оборудованными малыми архитектурными формами.

В ходе общественного обсуждения поступило предложение по устройству футбольной и волейбольной площадок, хоккейной коробки на территории проектируемой автопарковки, а также переносом ее на территорию между котельной и проектируемым участком.

### **РЕШИЛИ:**

Проектируемый квартал многоквартирной жилой застройки ограничен существующими жилыми домами и землями государственного лесного фонда.

Проектирование автопарковки обязательно, так как жилые дома должны быть обеспечены 100% машино-местами.

Предполагаемый перенос автопарковки на территорию между котельной и проектируемым участком не представляется возможным в связи с тем, что:

- не входит в границы проектирования участка;
- находится на землях государственного лесного фонда.

Выполненное проектное решение соответствует нормативным правовым актам и обязательным для соблюдения требованиям технических нормативных правовых актов и не требует внесения изменений на уровне представленной архитектурной концепции.

Заместитель председателя совета

 О.В. Стефанович

Секретарь совета

М.В. Сидоров